
Referat fra bestyrelsesmøde i SKG 20. august 2019

Mødedeltagere: Povl Munk (PM), Helle Rahbek Thomsen (HRT), Jesper Thøger Christensen (JTC),

Leif Harboe (LH), Lene Merete Krath (LK)

Afbud: Leif Jensen (LJ), Bjarne Svendsen (BS), Jørgen Nielsen (JN), suppleant Hanna Kristensen

(HK)

1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.

2. Indkommet post

Forespørgsel fra DGU ift. evaluering af Sjov sommergolf. Der var 33 deltagere, så det var en

succes..

Der er kommet tilbud fra Aalborg kommune om at deltage i Bevæg dig for livet. Rekrutterings-

og fastholdelsesudvalget tager det på deres møde i næste uge.

3. Økonomi

Bestyrelsen gennemgik budgettet og det ser fornuftigt ud.

Da Lone har meddelt, at hun ønsker at stoppe, skal vi have fundet en ny løsning. PM

laver en forespørgsel til to emner inden det ekstraordinære bestyrelsesmøde der blev

aftalt til den 29. august 2019 kl. 17.00-17.30.

4. Indstilling fra baneudvalget

Da vi de sidste to år har haft tørkeperioder og det er svært at få fairways optimale, og vi

ikke har mulighed for vanding, er der kommet forslag om, at vi spiller med oplæg på

fairway, i de perioder, de er i dårlig stand. Der er kommet mange kommentarer på

Golfspilleren i centrum ift. de dårlige fairways. Greenkeeperne har ingen problemer med, at

der spilles med oplæg. Bestyrelsen besluttede, at det er muligt at spille med oplæg. Til

turneringer beslutter turneringsledelsen, om der spilles med oplæg. Det er frivilligt for alle

andre, om de vil spille med oplæg, men det er en mulighed.

Der er stillet forslag om at fjerne afstandsmarkeringer der er på fairway. De går tit i stykker og

er dyre at udskifte. Bestyrelsen besluttede, at de skal fjernes.
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5. Golfspilleren i centrum

Pkt. skal på bestyrelsesmøderne i juni, august og oktober. Opfølgningen på den sidste skal på

næste møde.

6. Status greenkeepergården

LJ havde meldt afbud, så derfor er der intet nyt.

7. Saunte

Vi tager punktet med garage til golfbiler på det ekstraordinære bestyrelsesmøde.

8. Smartbox

Bestyrelsen besluttede, at vi ikke iværksætter dette nu.

9. Status shelters

Der er afsat pæle på banen, der hvor shelters skal placeres. Det er mellem hul 2, 3 og 5 og

mellem hul 14 og 15. Placeringen er aftalt med Sebber Kloster. Tech College er i gang med at

bygge de to shelters.

10. Referater fra udvalg

Der har været møde i baneudvalget. Referatet kan ses på hjemmesiden. Der er møde i

Rekrutterings- og fastholdelsesudvalget i næste uge.

11 Information til medlemmer

● Husk tilmelding til GF Forsikring på søndag

● Golf og grill den 6. september aflyses

12. Opsamlingspunkter

Vi mangler svar fra Danske Bank.

Der er sendt ansøgning til Trygfonden vedr. hjertestarter.

13. Næste møde
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Ekstraordinært møde den 29. august 2019 kl. 17.00-17.30

Ordinært møde den 17. september 2019 kl. 17.00.

Golfspilleren i centrum skal på dagsordenen til næste møde.

14. Eventuelt

Herrernes 3. division vandt puljen og skal spille om oprykning til 2. division i Rold den 14.

september. Stort tillykke. Alle er velkomne til at komme og bakke op om holdet.
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